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Руководителю ООО «Тру Винд» тм Green-Keep
Аксенову Е.С. 
Рекомендательное письмо
Ландшафтное бюро VERDE сотрудничает с ООО «Тру Винд» тм Green-Keep, в частности с Аксеновым Евгением Станиславовичем, по нескольким объектам. Весь цикл рабочего процесса от начала проектирования и до этапа монтажа и обслуживания объектов сотрудники ООО «Тру Винд» тм Green-Keep зарекомендовали себя как надежные партнеры и коллеги в сфере ландшафтного дизайна.  
Умение быстро адаптироваться и реагировать на оперативные запросы как ландшафтных дизайнеров, так и частных индивидуальных Заказчиков, определяет наш выбор в пользу вышеуказанной компании. В процессе работы на наших объектах коллеги из ООО «Тру Винд» тм Green-Keep неоднократно проявляли себя как профессионалы своего дела. Необходимость перепрограммирования и корректировки систем автополива в связи с изменениями в дендроплане, настройка или замена оборудования на объекте, круглосуточное решение вопросов посредством сотовой связи-весь спектр услуг в сфере автополива предоставляется сотрудниками качественно и на высшем уровне. Особенно хотим отметить коммуникативные навыки и вовлеченность сотрудников в результат работы.  
В связи с вышесказанным мы с уверенностью рекомендуем ООО «Тру Винд» тм Green-Keep как надежных коллег и профессиональных партнеров в сфере ландшафтной инженерии и дизайна. 
С уважением,

генеральный директор Ландшафтного бюро VERDE                                                   Николаева Е.А.  
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